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V sobotu 4.2. jsme odehráli poslední kolo KP mladších žákyň. Do této soutěže jsme se rozhodli
přihlásit dvě družstva.

      

A to z jednoho jediného důvodu a to je ten, že "razíme" názor, že holky získají zkušenosti hrou
a ne "sezením na lavičce". Ale jelikož z našeho týmu bychom dvě družstva dohromady nedali,
dohodli jsme se pro doplnění našeho B družstva hráčkami o rok mladšími od Irči a Gabči. Tímto
nejen jim, ale i panu Tomiškovi chceme poděkovat za celosoutěžní výbornou komunikaci,
spolupráci a ochotu, protože bez té by to nešlo.

  

A jak vše dopadlo? Náš B tým se v posledním kole rozjel až do dalekých Chvaletic, kde se utkal
s děvčaty z Chvaletic a Poličky. Chvaletice se po boji podařilo udolat na sety 2:0, ale na tým
Žichlínku děvčata už nestačila a prohrála 0:2. Odměnou pro ně byla zastávka na zpáteční cestě
na něco dobrého k snědku.

  

V celkovém pořadí se toto naše družstvo umístilo na 11. místě.

  

Sestava: Kája Jansová, Nela Tarešová, Soňa Chmelařová, Bára Pokorná, Denisa Kristková,
Anička Vlčková, Verča Bisová, Terka Pallová, Terka Polášková, Áďa Mičková.

  

A naše A družstvo? Poslední kolo jsme odehrály v České Třebové, což jsme naštěstí ve zdraví
přežili...Děvčata tam jela s vědomím, že umístění již mají jisté a tak trošinku to bylo na hře znát.
Nebylo ten den odvedeno maximum, tak nás čekala porážka od České Třebové a Pardubic a
vítězství nad Litomyšlí.

  

Ale tím nejdůležitějším je, že soutěž pro nás skončila krásným druhým místem a stříbrnou
medailí, na kterou jsme se všichni už moc těšili. Holky odvedly velký kus práce, hra už vypadá
volejbalově, ale stále je co zlepšovat...

  

Stříbrná sestava:  Maky Pavlasová, Mája Klabanová, Terka Tulisová, Bára Kačerovská, Sabča
Šilarová, Simča Habigerová, Míša Jarošová a Valča Švecová
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Fotečky: http://vklanskroun.rajce.idnes.cz/KP_ZKY_PO_5.2.2017/

  

http://vklanskroun.rajce.idnes.cz
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